
151 ответ

Принимать ответы

Какое дошкольное образовательное учреждение посещает Ваш

ребёнок?

151 ответ

01 сентября 2022 г. Ваш ребёнок достигнет возраста

151 ответ

Сводка Вопрос Отдельный пользователь

Копировать

МБДОУ "Детский сад г.
Багратионовска"
МБДОУ "Пограничный детский сад"
МБДОУ "Чеховский детский сад"
МБДОУ "Владимировский детский
сад"
МБДОУ "Нивенский детский сад"
МБОУ "Начальная школа - детский
сад п. Партизанское"
МБДОУ "Детский сад п. Долгоруково"

13,9%

19,2%

16,6%

16,6% 29,1%

Копировать

6 лет 6 мес. - 6 лет 9 мес.
6 лет 10 мес. - 7 лет
7 лет 1 мес. - 7 лет 6 мес.
более 7 лет 6 мес.

15,9%

13,2%
51,7%

19,2%

Скоро в школу! Анкета для родителей (законных представителей) выпускников д

Вопросы Ответы 151 Настройки

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ru&continue=https://docs.google.com/forms/u/1/d/17COET_5WDnC7r1MmhG9n911XJszl-u7OP1mnE6BBTcU/edit%3Fusp%3Ddrive_web


Как Вы считаете, должен ли ребёнок, поступающий в начальную школу

уметь считать?

151 ответ

Навыки счета

Ребёнок, на Ваш взгляд, к школе должен уметь считать ...

136 ответов

Копировать

да
нет

9,9%

90,1%

Копировать

0 20 40 60 80 100

прямым порядковым счетом от
1 до 10

прямым порядковым счетом от
1 до 20 и более

обратным порядковым счетом
от 20 до 1

обратным порядковым счетом
от 10 до 1

десятками от 10 до 100

50 (36,8 %)50 (36,8 %)50 (36,8 %)

84 (61,8 %)84 (61,8 %)84 (61,8 %)

47 (34,6 %)47 (34,6 %)47 (34,6 %)

32 (23,5 %)32 (23,5 %)32 (23,5 %)

42 (30,9 %)42 (30,9 %)42 (30,9 %)



Чем обосновано Ваше мнение о навыках счета будущего

первоклассника?

136 ответов

Умеет ли Ваш ребёнок решать элементарные задачи на сложение и

вычитание?

136 ответов

Копировать

0 20 40 60

Содержанием основной
образовательной программы…

Требованием учителей
начальной школы

Жизненная практика.

Школьной программой

Чтобы ребёнку было легче в
школе

57 (41,9 57 (41,9 57 (41,9 

35 (25,7 %)35 (25,7 %)35 (25,7 %)

58 (42,58 (42,58 (42,

1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)

1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)

Копировать

да
да, но испытывает трудности
нет
затрудняюсь ответить

30,9%

61%



Умеет ли Ваш ребёнок соотносить множества? (сравнивать больше

или меньше)

136 ответов

Сколько геометрических фигур может назвать Ваш ребёнок?

136 ответов

Копировать

да
нет

9,6%

90,4%

Копировать

3 основные (круг, квадрат,
теругольник)
5
7 и более

21,3%

27,9%

50,7%



Как Вы считаете, в детском саду дают необходимые знания ребёнку -

будущему первокласснику в области формирования элементарных

математических представлений?

136 ответов

Как Вы считаете, обязательно ли дошкольнику-выпускнику знать и

зрительно воспринимать цифры и знаки математических действий?

136 ответов

Копировать

да, этого достаточно
нет, необходимо дополнительное
обучение
Прекрасные воспитатели
Дают, но этого недостаточно
Затрудняюсь ответить,так как мой
ребёнок ходил с 3 лет к репетитору
У нашего воспитателя-да
Не во всех группах.
Но, мы занимаемся самостоятельно…

35,3%

60,3%

Копировать

да
нет
затрудняюсь ответить

12,5%

85,3%



Как Вы считаете, должен ли дошкольник-выпускник уметь писать

цифры и знаки математических действий ?

136 ответов

Спасибо! Продолжаем...

Как Вы считаете, предусматривает ли содержание основной

образовательной программы дошкольного образования обучение

детей чтению?

151 ответ

Копировать

да
нет
затрудняюсь ответить11,8%

81,6%

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь ответить31,8%

23,2%

45%



Как Вы считаете, ребёнок, поступающий в первый класс должен уметь

читать?

151 ответ

Как Вы считаете, необходимо ли учить с дошкольником-выпускником

алфавит?

151 ответ

Копировать

нет
не обязательно
да, по слогам
да17,9%

39,7%

37,1%

Копировать

да
не обязательно
нет
затрудняюсь ответить10,6%

87,4%



Учите ли Вы самостоятельно своего ребёнка прописывать буквы?

151 ответ

Ваш ребёнок проявляет интерес к рисованию карандашами?

151 ответ

Копировать

да
нет, этому будут учить в школе
учу печатать буквы (изображать
печатные заглавные буквы)
Ребёнок ходит на подготовку к школе
Учу писать прописные, считать и
читать📖

18,5%

11,3%

68,9%

Копировать

да, мой ребёнок очень любит
рисовать
нет, мой ребёнок испытывает
сложности в рисовании, поэтому не…
затрудняюсь ответить
Любит но получается не очень
получается
Не любит рисовать.
Рисует, но не любит
Лепка

81,5%



Какой вид детской деятельности наиболее важен в формировании

будущих навыков письма?

151 ответ

Окружающий мир

Отметьте те знания, которыми, на Ваш взгляд, необходимо

обязательно обладать ребёнку - будущему первокласснику:

151 ответ

Копировать

0 20 40 60 80 100

рисование красками (кистями)

рисование карандашами,
мелками

лепка

мозаика

занятия в шаблонных прописях

51 (33,8 %)51 (33,8 %)51 (33,8 %)

93 (61,6 %93 (61,6 %93 (61,6 %

61 (40,4 %)61 (40,4 %)61 (40,4 %)

33 (21,9 %)33 (21,9 %)33 (21,9 %)

85 (56,3 %)85 (56,3 %)85 (56,3 %)

Копировать

0 50 100 150

личные данные ( ФИО свои и…
элементарные представлени…

государственные символы
Дни недели, части суток, кале…
сезонные изменения и явлен…
названия животных (дикие, д…
виды профессий и продукты…
основы безопасности в быту,…

алфавит и навыки чтения
числовая прямая и навыки сч…

Всё очень пригодится
Навыки письма

147 (9147 (9147 (9
52 (34,4 %)52 (34,4 %)52 (34,4 %)

42 (27,8 %)42 (27,8 %)42 (27,8 %)
128 (84,8 %)128 (84,8 %)128 (84,8 %)

106 (70,2 %)106 (70,2 %)106 (70,2 %)
117 (77,5 %)117 (77,5 %)117 (77,5 %)

68 (45 %)68 (45 %)68 (45 %)
88 (58,3 %)88 (58,3 %)88 (58,3 %)

110 (72,8 %)110 (72,8 %)110 (72,8 %)
86 (57 %)86 (57 %)86 (57 %)

1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)



Посещает ли Ваш ребёнок дополнительные занятия по подготовке к

школе?

151 ответ

Подготовка к школе

Чем вызвана необходимость посещения Вашим ребёнком

дополнительных занятий по подготовке к школе? (можно выбрать

несколько вариантов ответа)

76 ответов

Копировать

да
нет49,7%

50,3%

Копировать

0 10 20 30 40 50

Программы детского сада не…

Требования к первокласснику…

Моему ребёнку необходим ин…

Прохождение курса предшко…

Это сейчас модно - раннее о…

Привыкание к школьной дисц…

Познакомится со школой

Чтобы ребенок адаптировалс…

Дополнительные знания о шк…

24 (31,6 %)24 (31,6 %)24 (31,6 %)

27 (35,5 %)27 (35,5 %)27 (35,5 %)

4 (5,3 %)4 (5,3 %)4 (5,3 %)

47 (61,8 %47 (61,8 %47 (61,8 %

6 (7,9 %)6 (7,9 %)6 (7,9 %)

1 (1,3 %)1 (1,3 %)1 (1,3 %)

1 (1,3 %)1 (1,3 %)1 (1,3 %)

1 (1,3 %)1 (1,3 %)1 (1,3 %)

1 (1,3 %)1 (1,3 %)1 (1,3 %)



Какую сумму в месяц Вы оплачиваете за подготовку Вашего ребёнка к

школе?

76 ответов

Еще немного...

Ваш ребёнок не посещает дополнительные занятия по подготовке к

школе по причине....

75 ответов

Копировать

это бесплатно
1000 рублей - 1500 рублей
1500 рублей - 2000 рублей
более 2000 рублей

32,9%
9,2%

26,3%

31,6%

Копировать

0 10 20 30 40 50

Детский сад обеспечивает не…
Занимаюсь с ребёнком самос…
Все дополнительные занятия…
Нет возможности водить на д…
Школьным знаниям должны у…
Уже отходил 3,5 года к репети…

Рядом с домом нет .
В школе нет подготовительно…
В Багратионовской школе нет…

Скоро будет посещать
Нет подготовительного класс…

35 (46,7 %)35 (46,7 %)35 (46,7 %)
45 (60 %)45 (60 %)45 (60 %)

9 (12 %)9 (12 %)9 (12 %)
18 (24 %)18 (24 %)18 (24 %)

22 (29,3 %)22 (29,3 %)22 (29,3 %)
1 (1,3 %)1 (1,3 %)1 (1,3 %)
1 (1,3 %)1 (1,3 %)1 (1,3 %)
1 (1,3 %)1 (1,3 %)1 (1,3 %)
1 (1,3 %)1 (1,3 %)1 (1,3 %)
1 (1,3 %)1 (1,3 %)1 (1,3 %)
1 (1,3 %)1 (1,3 %)1 (1,3 %)


